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ERRATA.
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2 wiersz 1-szy od giry zamiast f powinno byé S
°

9 we wzorze (1) zamiast ¢ powinno byé er
14 w przypisku ?) zamiast 39 powinno byé 38.
80" wiersz 3-ci od gory zamiast £, B, B, P, powinno byé PP, PP,

”
L

M

128
130
189

5-ty od goéry zamiast &, Q, @ @ powinno byé Q+-QuQ4-Q,.
4ty od dotu zamiast Q' @, Q' @', powinno byé @, +Q,+Q,+Q,.
6-ty od dolu zamiast P, P, P, Py powinno byé P,-+P.+P+F,.
9-ty od gory zamiast male powinno byé miala.

. . dF . d&*F
4ty od ger zamiast 5 bowinno byé Fr

6-ty od dotu zamiast 140° C powinno byé nieco wyzej od 1400 C.



